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PLEASE NOTE THIS IS A SELECTION OF PRODUCTS. SPEAK TO PLEASE NOTE THIS IS A SELECTION OF PRODUCTS. SPEAK TO 
YOUR SALES REP FOR FULL PRODUCT LIST.YOUR SALES REP FOR FULL PRODUCT LIST.

WHAT CAN WHAT CAN LE BON VINLE BON VIN  DO FOR YOUR BUSINESS?DO FOR YOUR BUSINESS?

COMPREHENSIVE WINE LISTCOMPREHENSIVE WINE LIST
Le Bon Vin offer a large and diverse range of wines imported direct from Le Bon Vin offer a large and diverse range of wines imported direct from 
suppliers all over the world. We stock many single estate wines exclusive to suppliers all over the world. We stock many single estate wines exclusive to 
the UK trade.the UK trade.

EXPERT ADVICEEXPERT ADVICE
We have been servicing the trade for over 30 years and our dedicated team We have been servicing the trade for over 30 years and our dedicated team 
are always on hand to help find the right wines for each individualare always on hand to help find the right wines for each individual
customer.customer.

COMPETITIVE PRICINGCOMPETITIVE PRICING
Our direct buying gives customers access to a superb range of exclusive Our direct buying gives customers access to a superb range of exclusive 
wines at fantastic wholesale prices, enabling them to retail at an excellent wines at fantastic wholesale prices, enabling them to retail at an excellent 
margin.margin.

CALL REMINDER SERVICECALL REMINDER SERVICE
Our sales team are happy to arrange a reminder call convenient to you so Our sales team are happy to arrange a reminder call convenient to you so 
that your order is never missed.that your order is never missed.

FREE MENU PRINTING SERVICEFREE MENU PRINTING SERVICE
Our in-house design team can produce your winelists free of charge to Our in-house design team can produce your winelists free of charge to 
match your existing menus.match your existing menus.

FREE DELIVERYFREE DELIVERY
Free delivery on all orders of 12 mixed bottles or more made by our own Free delivery on all orders of 12 mixed bottles or more made by our own 
friendly drivers or one of our trusted partners.friendly drivers or one of our trusted partners.

FRIENDLY SERVICEFRIENDLY SERVICE
We pride ourselves on attention to detail and our personal approach toWe pride ourselves on attention to detail and our personal approach to
customer service is something that other companies simply cannot match.customer service is something that other companies simply cannot match.
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TONEL 14 MALBEC
BODEGAS LOS TONELES
AR0200A24

Bursting with delightful 
aromas of juicy 
blackberries, sweet 
strawberries, and ripe red 
plums.

Region: Mendoza
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

TONEL 22 MALBEC
BODEGAS LOS TONELES
AR0300A23

Aromas of violets, 
succulent red plums, and 
luscious pomegranate.

Region: Mendoza
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

TONEL 137 MALBEC
BODEGAS LOS TONELES
AR0400A22

Bold and  intense flavours 
with smooth and 
well-developed tannins.

Region: Mendoza
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl

MALBEC
CORDERO con PIEL de LOBO
AR0100A24

An intense purple colour 
and spiced aromas, with 
delightful cherry notes. 

Region: Mendoza
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

ARGENTINAARGENTINA
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AUSTRALIAAUSTRALIA

PINOT GRIGIO
BARREN JACK
AU5875A24

Flavours of apple, lemon 
zest and pear.

Region: South East
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

SHIRAZ CABERNET
BARREN JACK
AU2905A23

Full of vibrant berries 
overlaid with chocolate 
and coffee notes.

Region: South East
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

WHITE VIOGNIER
BERTON VINEYARDS
AR5830A23

Fresh flavours of citrus zest 
and tropical fruits that fill 
the palate.

Region: South East
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

SAUVIGNON BLANC
BERTON VINEYARDS
AU5820A23

Tempting aromas of 
lychee and fruit salad with 
underlying tropical notes. 

Region: South 
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

CHARDONNAY
BERTON VINEYARDS
AR5810A22

Tropical fruit, lime and 
grapefruit complimented 
by subtle oak.

Region: South East
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

76

CHARDONNAY
BARREN JACK
AU6100A24

Flavours of fresh green 
apples and citrus fruits.

Region: South East
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl



ALFRESCO BARBERA
BERTON VINEYARDS
AU2600A21

Light cherry red in colour, 
an exciting melange of 
fragrant cherry, subtle 
spice and red florals.

Region: South East
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

THE BLACK SHIRAZ
BERTON VINEYARDS
AU1105A21

Aromas of forest fruits, 
black cherry and white 
pepper over toasted oak.

Region: South East
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl

ALFRESCO FIANO
BERTON VINEYARDS
AU5050A22

Tropical fruit flavours 
and a touch of lemon zest, 
showcasing a generous 
fruit-forward character.

Region: South East
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

98

CABERNET SAUVIGNON
BERTON VINEYARDS
AU1110A22

An intense palate of 
ripe blackberries and 
blackcurrant jam.

Region: South
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl



CHILECHILE

SAUVIGNON BLANC
PASEO ESTATE
CL5050C23

Bright citrus and tropical 
flavours.

Region: Maule Valley
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

MERLOT
PASEO ESTATE
CL1250C23

Silky and soft with berry 
fruit flavours layered with 
vanilla.

Region: Maule Valley
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

CARMENERE
KIDIA ESTATE
CL1100C22

Blackberry flavours, cassis 
and plums that melt into 
notes of chocolate and 
toffee.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 14.0%
Bottle Size: 75cl

SAUVIGNON BLANC
KIDIA ESTATE
CL5000C24

Citrus aromas of lime and 
grapefruit.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

MERLOT
KIDIA ESTATE
CL1200C23

Aromas of cherries, 
raspberries and 
strawberries interlaced 
with soft touches of 
caramel and vanilla. 

Region: Loncomilla Valley 
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

1110



CHARDONNAY
KIDIA ESTATE
CL5100C24

Peaches, pears and passion 
fruit, accompanied by 
delicate citrus notes.

Region: Lonomilla Valley
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

RESERVA CHARDONNAY
KIDIA ESTATE
CL5300C22

White peach, banana, 
lychee and a delicate citrus 
notes.

Region: Lonomilla Valley
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

RESERVA SYRAH
KIDIA ESTATE
CL1300C22

Flavours of black cherry, 
nutmeg, vanilla, clovers 
and a smoky note.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl

RESERVA MERLOT
KIDIA ESTATE
CL1400C22

Aromas of blackberries, 
black cherry and 
blueberries. 

Region: Loncomilla Valley
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl

GRAN RESERVA 
CHARDONNAY
KIDIA ESTATE
CL5500C21

Tropical fruit and soft 
citrus aromas with 
pleasant toasted notes.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

GRAN RESERVA 
CABERNET SAUVIGNON
KIDIA ESTATE
CL1550C20

Ripe red fruit with notes of 
toffee and chocolate.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl

GRAN RESERVA SYRAH
KIDIA ESTATE
CL1450C18

Ripe red fruits with notes 
of tobacco, chocolate, and 
toasted almonds.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl

GRAN RESERVA 
CARMENERE
KIDIA ESTATE
CL1500C20

Sweet and ripe, black fruits 
are complemented by 
dark chocolate and black 
pepper.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 14.5%
Bottle Size: 75cl

ESCUDO ROJO
BARON PHILIPPE DE 
ROTHSCHILD
AU5820A23

Ripe black fruit, fresh black 
pepper and spicy notes. 

Region: Maipo Valley 
ABV: 14.0%
Bottle Size: 75cl

CABERNET SAUVIGNON
KIDIA ESTATE
CL1000C23

Cherries and berries are 
mixed with sweet notes of 
mocha and chocolate.

Region: Loncomilla Valley
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl
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FRANCEFRANCE

RESERVE COLOMBARD 
SAUVIGNON
LE GRAND DUC
HO5200F24

Fresh and zesty aromas of 
apple and lemon.

Region: Vin de France
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

RESERVE CARIGNAN 
MERLOT
LE GRAND DUC
HO0170F24

Powerful red fruit with 
pepper and cinnamon.

Region: Vin de France
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

RESERVE ROSE BLUSH
LE GRAND DUC
HO9120F24

An easy drinking rosé with 
a fruity and elegant palate.

Region: Vin de France
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

 "Le Grand Duc takes its name 

from the large and powerful eagle-

owl often found hunting for small 

mammals amongst the twisting 

vines of many French vineyards. 

Majestic and barrel shaped, the 

commanding aristocratic presence 

of the bird leads to its nickname, 

The Grand Duke".

Chateau Carcassonne
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SAUVIGNON PAYS D’OC
LES DECOUVERTES
CO5222F23

Festive and floral, with 
acacia and white peach.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

MERLOT PAYS D’OC
LES DECOUVERTES
CO0212F23

An elegant fruity aroma, 
and a very supple palate.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

SYRAH PAYS D’OC
LES DECOUVERTES
CO0215F23

Rich, dark-purple colour 
with an aromatic red-berry 
and violet nose.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

CABERNET SAUVIGNON
PAYS D’OC
LES DECOUVERTES
CO0200F22

A subtle, light aroma and 
pleasant, well balanced 
palate. 

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

PINOT NOIR PAYS D’OC
LES DECOUVERTES
CO0100F23

Notes of ripe cherry and 
tangy raspberry.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

CINSAULT ROSE PAYS D’OC
LES DECOUVERTES
C09050F24

An abundance of vibrant 
summer fruit flavours.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

VIOGNIER PAYS D’OC
LA BORIE
CO6270F22

Notes of apricot and a hint 
of citrus.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

CHABLIS
DOMAINE TREMBLAY
BU6020F23

Superb, refreshing, clean 
dry white wine.

Region: Burgundy
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

SANCERRE
DOMAINE PAUL DOUCET
LO8040F24

Acacia and lime blossom 
with tropical fruit notes.

Region: Loire
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

RIESLING
DOMAINE FREY SOHLER
AL5202F23

Dry, distinguished and 
delicately fruity. 

Region: Alsace 
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

CHENIN BLANC SAUMUR
DOMAINE DES RAYNIERES
LO5095F23

A dry white wine with 
aromas of white flowers.

Region: Loire
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

RESERVE DE L’ABBE 
COTES DU RHONE
RH1007F23

Red fruit, blackcurrants, 
strawberries, and spices.

Region: Rhone
ABV: 14.0%
Bottle Size: 75cl

1716



PINOT NOIR
LES FONTANELLES
CO1130F23

Aromas of black cherries 
and blackberries. 

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

MUSCADET SUR LIE
C DE CHENARD
LO6010F23

Grapefruit and vegetal 
touches with depth and 
complexity.

Region: Loire
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

PIERREVERT ROSE
INNA
CO9360F23

Strong fruit flavours and a 
slightly spicy finish.

Region: Provence
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

CAPRICE DE COLOMBELLE
COTES DE GASCOGNE
CO5750F23

A lemon-lime bouquet 
and apple, with peach and 
melon flavours. 

Region: South West
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

CLASSIC BORDEAUX ROUGE
CHATEAU QUEYSSARD
BO0018F19

Red fruit flavours, a round 
mouthfeel, and soft, well-
integrated tannins.

Region: Bordeaux
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

BLAYE COTES DE BORDEAUX
CHATEAU HAUT TERRIER
BO0602F19

Raspberries and 
blackcurrants with plenty 
of soft tannins.

Region: Bordeaux
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

RESERVE SAUVIGNON
SAINT MARC
CO5045F24

Clean, crisp and fruity it is 
perfect on its own or with 
food. 

Region: Languedoc Roussillon 
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

RESERVE CHARDONNAY
SAINT MARC
CO5030F23

Ripe apples, pears and 
cream flavour.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

RESERVE MERLOT
SAINT MARC
CO1065F23

A fruity nose, mixed with 
spicy notes of thyme and 
pepper.

Region: Languedoc Roussillon
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl
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ITALYITALY

VINO BLANCO
(GARGANEGA / CATARRATTO)

MILANI ESTATE
IT5010I23

Delightful quince and 
tropical fruit notes.

Region: Puglia
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

VINO ROSSO
(SANGIOVESE)

MILANI ESTATE
IT0010I23

Generous amounts of 
luscious dark berry fruit.

Region: Puglia
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

BLUSH ROSATO
(NEGROMARO)

MILANI ESTATE
IT9030I23

A refreshing burst of fruity 
flavours.

Region: Puglia
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

PINOT GRIGIO
MILANI ESTATE
IT7017I24

Deliciously fruity and juicy 
flavours. 

Region: Veneto 
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

PINOT GRIGIO
ROCCA ESTATE
IT7015I24

A dry, fuller, more floral 
style, with racy, balanced 
fruit.

Region: Veneto
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

TREBBIANO
ROCCA ESTATE
IT5070I23

Floral notes and almond 
aromas.

Region: Puglia
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl
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SANGIOVESE
ROCCA ESTATE
IT4700I24

Soft-fruity taste and well-
balanced acidity. 

Region: Puglia
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

MERLOT
ROCCA ESTATE
IT0050I24

A youthful, fruity and user 
friendly style .

Region: Veneto
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

ROSATO BLUSH
ROCCA ESTATE
IT9010I24

A delicate pink colour and 
a light, floral aroma.

Region: Di Pavia
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

ZINFANDEL BLUSH
ROCCA ESTATE
IT9050I24

Hints of strawberries, 
raspberries and 
watermelons. 

Region: Puglia
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

VERMENTINO
AMORUCCIO
IT5550I24

Mildly aromatic with notes 
of herbs.

Region: Sicilia
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

SANGIOVESE PRIMITIVO
AMORUCCIO
IT4800I24

Notes of violet and ripe red 
fruit.

Region: Puglia
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

BIANCO SICILIA
(GARGANEGA / PINOT GRIGIO 
/ CHARDONNAY)

LUPO NERO
IT5005I24

Gorgeous quince and 
tropical fruit flavours.

Region: Sicilia
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

ROSSO PUGLIA
(ZINFANDEL NEGROAMARO)

LUPO NERO
IT0005I23

Generous quantities of 
dark berry fruit.

Region: Puglia
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

ROSATO PUGLIA
(ZINFANDEL NEGROAMARO)

LUPO NERO
IT9020I24

A hint of sweetness that 
elevates the essence of 
summer fruits.

Region: Puglia
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

CHARDONNAY SALENTO 
GRANDE PASSOLO
ROCCA ESTATE
IT5064I23

Intense aromas of exotic 
fruits such as pineapple 
and mango. 

Region: Puglia 
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

PINOT GRIGIO DELLE 
VENEZIE
CASA BOTTEGA
IT7030I23

Delicate floral and citrus 
aromas intertwine 
gracefully, culminating in 
a mineral-laden finish.

Region: Veneto
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

PINOT GRIGIO ROSE 
DELLE VENEZIE
CASA BOTTEGA
IT9035I23

Raspberries and cherries 
along with racy acidity and 
a delicious fruity finish.

Region: Veneto
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl
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COLLE FORTE
LENOTTI ESTATE
IT3450I22

Made with a Sangiovese - 
Merlot blend of grapes and 
is rich and well structured. 

Region: Veneto
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

COLLE DEI TIGLI
LENOTTI ESTATE
IT5015I23

A complex structure and 
full-bodied, fruity aroma.

Region: Veneto
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

SOAVE CLASSICO
LENOTTI ESTATE
IT5062I24

Hints of vine and cherry 
flowers on the nose.

Region: Verona
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

BARDOLINO CLASSICO
LENOTTI ESTATE
IT3025I23

A delicate aroma, fragrant 
and mellow, with a dry, 
pleasant taste. 

Region: Verona
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

CHIARETTO CLASSICO 
LENOTTI ESTATE
IT9075I24

Light, crisp and beautifully 
refreshing.

Region: Verona
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

CHIANTI DOCG
VILLA GRACCHIO
IT1050I23

Aromas of red fruit, jam 
and menthol notes.

Region: Tuscany
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl
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LEBANONLEBANON

SAUVIGNON 
CHARDONNAY
CHATEAU HERITAGE
LE5500L23

Lemon, pineapple and 
exotic fruit aromas.

Region: Bekaa Valley
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

PLAISIR DU VIN
CHATEAU HERITAGE
LE0510L21

Black fruits, coffee and 
cocoa.

Region: Bekaa Valley
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

ROSE D’UNE NUIT
CHATEAU HERITAGE
LE9500L22

Juicy, crisp, raspberry and 
satsuma notes.

Region: Bekaa Valley
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

26 27



SAUVIGNON BLANC
MISSION ESTATE
NZ5050N23

Crisp, fruity and dry with 
a ripe bouquet of tropical 
fruit.

Region: Marlborough
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

PINOT GRIS
MISSION ESTATE
NZ5075N24

Primary fruit flavours of 
pear and apple.

Region: Marlborough
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

CHARDONNAY
MISSION ESTATE
NZ5060N24

Flavours of citrus, 
grapefruit, and vanilla 
undertones.
 
Region: Marlborough
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

MERLOT
MISSION ESTATE
NZ0110N20

Sandlewood and fine herbs 
with excellent oak and 
fruit integration.

Region: Hawkes Bay
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

RESERVE CABERNET 
SAUVIGNON
MISSION ESTATE
NZ0210N20

Complex aromas of cassis, 
coffee and tobacco.

Region: Hawkes Bay
ABV: 14.0%
Bottle Size: 75cl

NEW ZEALANDNEW ZEALAND

PINOT NOIR
MISSION ESTATE
NZ0100N22

Rich and full bodied whilst 
still being silky and soft.

Region: Marlborough
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl
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SAUVIGNON BLANC 
BLACK BIRD
NZ5025N23

Bursting with gooseberry, 
passion fruit, and 
grapefruit. 

Region: Hawkes Bay
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl
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PORTUGALPORTUGAL

CACHAO DOC BLANCO
MESSIAS
PO5995P23

Fresh and vibrant fruit 
notes such as ripe apricot 
and tropical mango.

Region: Douro
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

CACHAO DOC TINTO
MESSIAS
PO0995P20

Prominent notes of black 
fruits, along with nuances 
of ripe and dried fruits.

Region: Douro
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

VINHO VERDE
SANTOLA
PO5550P24

A balanced sweetness and 
lively acidity.
 
Region: Vinho Verde
ABV: 9.0%
Bottle Size: 75cl
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SOUTH AFRICASOUTH AFRICA

SAUVIGNON BLANC
JUNO ESTATE
SA6020S23

Crisp, dry white with green 
fig, mineral and lime tones.

Region: Western Cape
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

CHENIN BLANC
JUNO ESTATE
SA5100S25

Fresh and crisp with 
aromas of lime, green 
pepper and gooseberry.

Region: Western Cape
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

PINOTAGE
JUNO ESTATE
SA2035S23

Plums on the nose with 
ripe berries on the palate.
 
Region: Western Cape
ABV: 14.0%
Bottle Size: 75cl

SHIRAZ MOURVEDRE 
VIOGNIER
JUNO ESTATE
SA2025S22

Delicious aromas of cassis, 
dark fruits flavours and 
bramble fruit with a touch 
of spice.

Region: Western Cape
ABV: 14.0%
Bottle Size: 75cl

DRY ROSE
JUNO ESTATE
SA9000S23

Apricot, peach, strawberry 
and an abundance of 
watermelon.
 
Region: Western Cape
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl
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SPAINSPAIN

VALVIEJO VIURA
BODEGAS LOS TINOS
SP5060S22

Crisp, fruity and dry with 
a ripe bouquet of tropical 
fruit.

Region: Castilla-La Mancha
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

VALVIEJO TEMPRANILLO 
SELECCION ESPECIAL
BODEGAS LOS TINOS
SP0453S23

Red fruit aromas with 
elegant oak nuances.

Region: Castilla-La Mancha
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl

VIURA RIOJA BLANCO
ARMENTIA Y MADRAZO
SP5150S24

Flavours of apple, 
honeydew, lime peel, 
lemon verbena, and hints 
of grass and hazelnut.
 
Region: Rioja
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

VIURA RIOJA BLANCO
BODEGAS CARLOS SERRES CS
SP5100S24

Clean and bright with a 
lingering fruity aroma.

Region: Rioja
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl

RIOJA TEMPRANILLO
BODEGAS CARLOS SERRES CS
SP0550S24

Pure, honest, fruit-driven 
taste with gamey hints and 
a developing length.

Region: Rioja
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

RIOJA TEMPRANILLO
ARMENTIA Y MADRAZO
SP0553S24

Fresh red and dark fruit, 
and delicate hints of black 
liquorice.

Region: Rioja
ABV: 13.0%
Bottle Size: 75cl
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UNITED KINGDOMUNITED KINGDOM

BACCHUS
LYME BAY WINERY
EN5100E23

Fresh and zesty wine is 
intensely aromatic with 
tropicality.

Region: Devon
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

SHORELINE
LYME BAY WINERY
EN5200E22

Lemon and line with a 
background of nettle 
herbaceous notes.

Region: Devon
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

PINOT NOIR
LYME BAY WINERY
EN1000E21

Black cherries, raspberries 
and bramble fruit, 
underpinned by subtle 
toasty oak.
 
Region: Devon
ABV: 12.5%
Bottle Size: 75cl
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USAUSA

CHARDONNAY
HESS SELECT
CA5050A22

Tropical and citrus 
flavours such as pineapple, 
mango, lemon and lime.

Region: California
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

OLD VINE ZINFANDEL
HESS SELECT
CA0100A20

Raspberry and 
boysenberry with notes of 
spice and black pepper.

Region: California
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

4140



SPARKLING & SPARKLING & 
C H A M PAG N EC H A M PAG N E

VINTAGE PROSECCO
8 SECCO
SK5328INV 

Fruit and flowers on the 
nose, with pears and sweet 
apples on the palate.

Region: Veneto
ABV: 11.0%
Bottle Size: 20cl

ROSE PROSECCO
8 SECCO
SK9217INV 

A delicate and fragrant 
nose of raspberry and 
strawberry.

Region: Veneto
ABV: 11.0%
Bottle Size: 20cl

VINTAGE PROSECCO
8 SECCO
SK5324I23

Fruit and flowers on the 
nose, with pears and sweet 
apples on the palate.

Region: Veneto
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

VINTAGE PROSECCO ROSE
8 SECCO
SK9250I23

A delicate and fragrant 
nose of raspberry and 
strawberry.

Region: Veneto
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

ROSE GOLD PROSECCO
BOTTEGA
SK9215INV 

Soft, fresh and lively 
sparkling rose with aromas 
of golden apples and wild 
berries.
 
Region: Veneto
ABV: 11.5%
Bottle Size: 20cl

GOLD PROSECCO
BOTTEGA
SK5325INV 

An elegant and fresh taste 
with a fine perlage.

Region: Veneto
ABV: 11.0%
Bottle Size: 20cl

4342



SPUMANTE BRUT
BOTTEGA
SK5090F23

A delightful combination 
of apple and peach, 
intertwined with floral 
scents of acacia. 

Region: Veneto
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

SPUMANTE ROSE BRUT
BOTTEGA
SK9011I23

Fresh, lively and pleasantly 
dry, with fruity and floral 
sensations. 

Region: Veneto
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

VINTAGE PROSECCO
CASA BOTTEGA
SK5321I23

Fruity notes of apple, 
white peach, and citrus 
fruits.

Region: Veneto
ABV: 11.0%
Bottle Size: 75cl

PROSECCO ROSE
CASA BOTTEGA
SK9207I23

Apple, white peach, citrus 
and wild strawberries 
and floral notes like peach 
blossoms. 

Region: Veneto
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

CAVA BRUT
GRAN CASTELLER
SK5130SNV

Aged for 24 months, it 
reaches an extraordinary 
structure and a great 
bouquet.

Region: Penedes
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

CAVA ROSE
GRAN CASTELLER
SK9100SNV

An attractive rose colour 
with fruit and flower 
aromas.

Region: Penedes
ABV: 11.5%
Bottle Size: 75cl

L’UNIVERSELLE BRUT 
CHAMPAGNE
BAREN ALBERT
CH6650FNV

Bright, light and very fresh. 
This is an easy drinking 
champagne with a very 
good finish.

Region: Champagne
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

BRUT CHAMPAGNE
CYRUS
CH6550FNV

Fresh fruits 
dominate, and a 
delectably long 
finish.

Region: Champagne
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

ROSE CHAMPAGNE
CYRUS
CH9400FNV

Notes of citrus and 
brioche. Matured 
for 2 years.
 
Region: Champagne
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

SPARKLING ROSE
NYETIMBER
SK9007ENV

Creamy, round 
texture and 
redcurrant, 
raspberry and 
cherry flavours

Region: England
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

CLASSIC CUVEE
NYETIMBER
SK5175ENV

Flavours of 
honey, almond, 
pastry and baked 
apples.

Region: England
ABV: 12.0%
Bottle Size: 75cl

4544



ALCOHOL FREEALCOHOL FREE

VIOGNIER SAUVIGNON
ESQUISSE
LO8250FNV 

Flavours of passion 
fruit, mango, and guava, 
alongside delicate notes of 
pear and peach.

Region: Vin de France
ABV: 0.0%
Bottle Size: 75cl

MERLOT GRENACHE
ESQUISSE
LO0250FNV 

Crafted from premium 
French Merlot and 
Grenache grapes.

Region: Vin de France
ABV: 0.0%
Bottle Size: 75cl

SPARKLING ROSE
BOTTEGA
SK9300I

A non-alcoholic alternative 
without sacrificing flavour.

Region: Veneto, Italy
ABV: 0.0%
Bottle Size: 75cl

SPARKLING WHITE
BOTTEGA
SK5329INV

A non-alcoholic alternative 
without sacrificing flavour.

Region: Veneto, Italy
ABV: 0.0%
Bottle Size: 20cl

SPARKLING WHITE
BOTTEGA
SK5501I 

A non-alcoholic alternative 
without sacrificing flavour.
 
Region: Veneto, Italy
ABV: 0.0%
Bottle Size: 75cl

SYRAH CABERNET
ESQUISSE
LO9250FNV 

A medley of fresh red 
fruits.

Region: Vin de France
ABV: 0.0%
Bottle Size: 75cl

4746



BOTRYTIS SEMILLON
BERTON VINEYARDS
AU5080A19

A divine fragrance of 
orange peel, honey and 
sweet apricots with a fine 
juicy citrus taste. 

Region: South France
ABV: 10.0%
Bottle Size: 37.5cl

DESSERT WINEDESSERT WINE

JURACON MOELLEUX 
‘HARMONIE’
DOMAINE BORDENAVE
CO6101F23 

White flowers, fresh fruits, 
pear and white peach.

Region: South West France
ABV: 13.0%
Bottle Size: 37.5cl

FLOC de GASCOGNE ROSE
DELORD
ZQ9000F

Rich in raspberry aromas 
and red fruits.

Region: Armagnac, France
ABV: 17.0%
Bottle Size: 75cl

MUSCAT de RIVESALTES
CHATEAU de CORNEILLA
CO5375F23

Lively and elegant with 
Apricot, Chamomile, 
Lychee and Peach.

Region: Languedoc-
Roussillon, France
ABV: 15.5%
Bottle Size: 75cl

FLOC de GASCOGNE BLANC
DELORD
ZQ5040F 

Notes of citrus, dried fruit 
and honey.
 
Region: Armagnac, France
ABV: 17.0%
Bottle Size: 75cl

SWEET WHITE PORT
MESSIAS
POR462P 

A lovely golden colour and 
a slight citrus aroma with a 
hint of wood.

Region: Douro, Portugal
ABV: 19.5%
Bottle Size: 75cl

4948



SAUTERNES
CHATEAU FONTAINE
BO8100F22

Notes of yellow fruits, 
apricot and peach.

Region: Bordeaux, France
ABV: 13.5%
Bottle Size: 75cl

RECIOTO della 
VALPOLICELLA CLASSICO
LENOTTI ESTATE
IT3650I23

Dark ruby red with an 
aromatic and fruity 
bouquet. 

Region: Veneto, Italy
ABV: 12.5%
Bottle Size: 50cl

5150



LIQUEURSLIQUEURS

LIMONCINO de SICILIA
BOTTEGA
ZQ2000I

This Grappa based liquor 
is made by using only 
the best selected Sicilian 
Lemons. 

Region: Sicily, Italy
ABV: 21.0%
Bottle Size: 50cl

CREMA di LIMONCINO 
CREAM LIQUEUR
BOTTEGA
ZQ2170I 

Soft blending of fresh 
Sicilian lemons and the 
smoothness of the cream. 

Region: Sicily, Italy
ABV: 15.0%
Bottle Size: 50cl

PISTACHIO CREAM 
LIQUEUR
BOTTEGA
ZQ4034I

Round, velvety liqueur 
with an intense inebriating 
aroma of Sicilian 
pistachios.

Region: Veneto, Italy
ABV: 17.0%
Bottle Size: 50cl

GIANDUIA CHOCOLATE 
CREAM LIQUEUR
BOTTEGA
ZQ4015I

A delicious creamy, 
chocolate and hazelnut 
liqueur.

Region: Veneto, Italy
ABV: 15.5%
Bottle Size: 50cl

FIOR di LATTE WHITE 
CHOCOLATE LIQUEUR
BOTTEGA
ZQ4010I 

A creamy and sweet white 
chocolate and Grappa 
liqueur.
 
Region: Veneto, Italy
ABV: 15.0%
Bottle Size: 50cl

LAMPONE RASPBERRY 
CREAM LIQUEUR
BOTTEGA
ZQ4006I 

A delicious raspberry-
flavoured, grappa based 
creamy liqueur.

Region: Veneto, Italy
ABV: 15.0%
Bottle Size: 50cl

5352



POMEGRANATE LIQUEUR
BOTTEGA
ZQ2250I

Delicate and fruit aromas 
of pomegranate. The 
palate is fresh with a 
pleasing tartness.

Region: Veneto, Italy
ABV: 20.0%
Bottle Size: 50cl

MELONCINO LIQUEUR
BOTTEGA
ZQ4018I

Made from natural fruit 
juice enriched with Grappa 
as the base alcohol. 

Region: Veneto, Italy
ABV: 28.0%
Bottle Size: 50cl

PAMPLEMOUSSE ROSE 
LIQUEUR
BRIOTTET
ZC1030F

Pink Grapefruit Liqueur 
should be drunk chilled, 
straight, on the rocks, or as 
an ingredient in a cocktail.

Region: Dijon, France
ABV: 18.0%
Bottle Size: 70cl

CREME de MURE 
LIQUEUR
BRIOTTET
ZC1010FNV

Made with Blackcurrant 
Cream using macerated 
blackberries. 

Region: Dijon, France
ABV: 18.0%
Bottle Size: 70cl

CREME de CASSIS LIQUEUR
BRIOTTET
ZC1001FNV

First class Creme de Cassis 
and is excellent with 
champagne to make Kir 
Royale.

Region: Dijon, France
ABV: 20.0%
Bottle Size: 70cl

LIQUEUR DE SUREAU
BRIOTTET
ZC1025F

A premium elderflower 
liqueur crafted by a 
renowned French artisanal 
producer.

Region: Dijon, France
ABV: 18.0%
Bottle Size: 70cl

LEMON SPRITZ
BOTTEGA
ZS5200I

A cocktail crafted with 
sparkling wine, Limoncino 
(exquisite lemon liqueur), 
and infused with mint 
leaves.

Region: Veneto, Italy
ABV: 5.4%
Bottle Size: 75cl

LEMON SPRITZ
BOTTEGA
ZS5200I

A cocktail crafted with 
sparkling wine, Limoncino 
(exquisite lemon liqueur), 
and infused with mint 
leaves.

Region: Veneto, Italy
ABV: 5.4%
Bottle Size: 20cl

LEMON SPRITZ
BOTTEGA
ZS5200I

A cocktail crafted with 
sparkling wine, Limoncino 
(exquisite lemon liqueur), 
and infused with mint 
leaves.

Region: Veneto, Italy
ABV: 5.4%
Bottle Size: 25cl
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SPIRITSSPIRITS

DOUBLE ORANGE GIN
ETSU
ZG5501J

Macerated for seven 
days using traditional 
botanicals. 

Region: Japan
ABV: 43.0%
Bottle Size: 70cl

DOUBLE YUZU GIN
ETSU
ZG5500J 

Traditional botanicals 
such as Japanese Yuzu, 
Juniper Berries, Liquorice 
Root, Angelica, Corriander 
and Matcha. 

Region: Japan
ABV: 43.0%
Bottle Size: 70cl

PREMIUM PINK GIN
SHIVERING MOUNTAIN
ZG8300E

The perfect balance of real 
grapefruit and citrus juices 
and a dry gin base.

Region: Peak District, UK
ABV: 40.0%
Bottle Size: 70cl

EARLY HARVEST 
PREMIUM GIN
SHIVERING MOUNTAIN
ZG8400E

Fresh, green flavours 
of bilberry leaf and the 
familiar pine of juniper.

Region: Peak District, UK
ABV: 40.0%
Bottle Size: 70cl

PREMIUM DRY GIN
SHIVERING MOUNTAIN
ZG8200E 

With juniper and citrus 
flavours enhanced with 
fruity notes from sloes and 
bilberries.
 
Region: Peak District, UK
ABV: 40.0%
Bottle Size: 70cl

PACIFIC OCEAN WATER 
GIN
ETSU
ZG5502J 

Juniper berry, bitter 
orange peel, liquorice root, 
angelica and coriander.

Region: Japan
ABV: 45.0%
Bottle Size: 70cl
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DISTILLED ARTISAN GIN
SIR ROBIN OF LOCKSLEY
ZG3000E

A loving blend of 
botanicals with more 
elegant infusions of 
elderflower, dandelion and 
pink grapefruit.

Region: South Yorkshire, UK
ABV: 40.5%
Bottle Size: 70cl

RASPBERRY AND 
CARDAMOM INFUSED GIN
SIR ROBIN OF LOCKSLEY
ZQ5980E

Infused with 30 
raspberries per bottle, 
along with cardamom 
botanicals. 

Region: South Yorkshire, UK
ABV: 40.5%
Bottle Size: 70cl

WHITE RUM JARDIN 
MACOUBA
RHUM J.M
ZR2225F

Fresh floral aroma of 
tropical fruits, dried fruit 
on the palate and a long 
finish.

Region: Martinique
ABV: 53.5%
Bottle Size: 70cl

SPICED RUM
MAISON LA MAUNY
ZR1735F

Hints of caramel, 
cinnamon, ginger, citrus, 
and luscious brown sugar. 

Region: Martinique
ABV: 40.0%
Bottle Size: 70cl

VODKA
ALEXANDER
ZV1750FNV

A delicate creaminess and 
notes of dried fruit.

Region: Veneto, Italy
ABV: 38.0%
Bottle Size: 70cl

GRAPPA BIANCA
BRIOTTET
ZG1100F

Fruit and berries while the 
taste is fresh and powerful.

Region: Veneto, Italy
ABV: 38.0%
Bottle Size: 70cl

TENNESSEE WHISKEY
JACK DANIEL’S
ZW7025F

Flavours of orange, brown 
sugar and spice, and a long 
rich finish. 

Region: Kentucky, USA
ABV: 40.0%
Bottle Size: 70cl

APEROL APERITIVO
APEROL
ZA0500I 

A unique infusion of 
rhubarb, orange, and 
herbs. 

Region: Veneto, Italy
ABV: 12.5%
Bottle Size: 70cl

IRISH GIN
FECKIN
ZG8020E

Candied lemon with 
juniper undertones and 
lemon sherbet.

Region: Northern Ireland
ABV: 40.0%
Bottle Size: 70cl

AGRICOLE RUM VSOP
SAINT JAMES
ZR1790M

Smooth layers of caramel, 
cinnamon, and honey.

Region: Martinique
ABV: 43.0%
Bottle Size: 70cl

IRISH WHISKEY
FECKIN
ZW6605E 

A silky smooth, honeyed 
finish with gentle malty 
notes.
 
Region: Northern Ireland
ABV: 40.0%
Bottle Size: 70cl

IRISH VODKA
FECKIN
ZV3000E 

Deliciously crisp and clean 
taste

Region: Northern Ireland
ABV: 37.5%
Bottle Size: 70cl
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BEER AND CIDERBEER AND CIDER

CHERRY BIERE
SILLY KRIEK
ZB0215B

A blend of white beer and 
cherry juice.

Region: Belgium
ABV: 4.8%
Bottle Size: 25cl

BIERE
SILLY SAISON
ZB0230B 

Fruity aroma, and zesty 
touches, with a hint of 
caramel. 

Region: Belgium
ABV: 5.0%
Bottle Size: 33cl

BIERE
SILLY SAISON
ZB0235B

A fruity aroma, and zesty 
touches, with a hint of 
caramel.

Region: Belgium
ABV: 5.0%
Bottle Size: 75cl

BLONDE BIERE
ENGHIEN
ZB0205B

Spicy and hoppy aromas 
that strike first with a nice 
dry bitter aftertaste. 

Region: Belgium
ABV: 7.5%
Bottle Size: 75cl

BRUNE BIERE
ENGHIEN
ZB0210B 

Notes of malt, fruit, and 
spices.
 
Region: Belgium
ABV: 8.0%
Bottle Size: 33cl

BLONDE BIERE
ENGHIEN
ZB0200B 

Spicy and hoppy aromas 
that strike first with a nice 
dry bitter aftertaste. 

Region: Belgium
ABV: 7.5%
Bottle Size: 33cl

6160



BRUT CIDER
LOIC RAISON
ZC0035F

Subtle undertones 
of wood, nuts, and a 
tantalizing touch of 
pepper.

Region: Brittany, France
ABV: 6.0%
Bottle Size: 33cl

DOUX CIDER
LOIC RAISON
ZC0045F

Notes of caramel and apple 
tatin.

Region: Brittany, France
ABV: 6.0%
Bottle Size: 33cl

CIDRE BRUT
PACORY DU DOMFRONTAIS
ZC0020F

Notes of cooked fruits and 
sweet jams.

Region: Normandy, France
ABV: 4.0%
Bottle Size: 75cl

PEAR CIDER
PACORY POIRE DOMFRONT 
ZR1735F

Golden, slightly hazy, 
with yeasty notes and grey 
pears dominate. 

Region: Normandy, France
ABV: 4.0%
Bottle Size: 75cl

6362

Terms & Conditions

1. AVAILABILITY:
All products are offered for sale subject to availability. (Please note that vintage and ABV are subject to change).

2.PRICING:
All prices quoted exclude VAT at 20%. The prices in any list are subject to alteration without prior notice. We 
reserve the right to alter prices in the event of changes in duty and/or foreign exchange rates.

3.DELIVERIES:
Where delivery is arranged, the minimum delivery is 12 x 75cl bottles. Surcharges may be applied where delivery is 
to a place further than 60 miles from Sheffield city centre.
The purchaser is to examine all products the moment they are delivered. We will not accept responsibility for loss 
or damage to products unless:
a. Loss or damage is noted on the Delivery Note/ Invoice at the time of delivery.
b. The damaged products and their packaging are kept for inspection.

4.COLLECTIONS:
Collections can only be made by prior arrangement.

5.RETURNS:
Returns will not be accepted unless the goods were not ordered or they arrived damaged. We will not accept the 
return of goods which are not in a resalable condition and we do not expect return of more than 25% of the value of 
goods where Sale or Return has been arranged.

6.PAYMENT:
For a purchaser with an approved credit account payment for products must be received by the vendor by the 
twenty-eighth day following the date of invoice or within the number of days specified on the vendors invoice if 
earlier. For a purchaser without such an account payment for products must be made by net cash on delivery.

7.TITLE:
All risk in the goods purchased passes to the buyer on delivery but title to the goods shall only pass upon receipt of 
payment in full. For goods delivered by the vendor to the purchaser for which no payment has been received by the 
vendor:
a. In the event that the purchaser has not re-sold the goods the purchaser shall store the goods separately in such 
a way as to be readily identifiable as the property of the vendor and the purchaser shall hold the goods as bailee for 
the vendor and the purchaser shall immediately release or return the goods to the vendor on request of the vendor.
b. In the event that the purchaser has re-sold the goods the net proceeds of such sale shall be the property of the 
vendor and be kept by the purchaser in such a way as to be readily identifiable as being beneficially owned by the 
vendor.

8.NON-PAYMENT:
In the event of invoices remaining unpaid after the due date for payment the whole of the account shall become due 
forthwith. In addition the vendor reserves the right:
a. To suspend or stop future deliveries and to cancel any contracts concerning the same without liability for any 
subsequent loss or damage.
b. To charge monthly interest on overdue accounts at the rate of 2% and this without preventing the vendor from 
continuing to pursue for payment.
If the purchaser is a limited company the individual directors of the company will guarantee any debt incurred by 
the company to the vendor.

9.CREDIT ACCOUNTS:
The vendor reserves the right to withdraw credit facilities at any time without warning.

10.SAMPLES:
Samples of wine may be offered at Trade Price less 15%. The cost of a sample of wine would be refunded once an 
order for that wine is received.

11.ALTERATION:
No spoken agreement can overrule the above mentioned Terms and Conditions.
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